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MORGAN DOLLARS , Cont. 

Take 30% off under this header only 
001742 1921-S AU   PRICE $ 35.00 

PEACE DOLLARS  
Take 30% off under this header only 

001743 1922 MS64   PRICE $ 80.00 
001744 1922 MS63   PRICE $ 70.00 
001745 1922-D MS64   PRICE $ 250.00 
001746 1922-S MS64   PRICE $ 325.00 
001747 1923 MS64   PRICE $ 70.00 
001748 1923 MS63   PRICE $ 75.00 
001749 1923 MS63 PSC Slab   PRICE $ 66.00 
001750 1923-D MS64   PRICE $ 525.00 
001751 1923-S MS64   PRICE $ 350.00 
001752 1924 MS65 ANI Slab   PRICE $ 240.00 
001753 1924 MS63   PRICE $ 66.00 
001754 1924-S MS64   PRICE $ 1300.00 
001755 1926 MS64 PCI Slab   PRICE $ 360.00 
001756 1926-D MS64   PRICE $ 450.00 
001757 1926-S MS64   PRICE $ 425.00 
001758 1927 MS64   PRICE $ 600.00 
001759 1927-D AU58   PRICE $ 275.00 
001760 1927-S MS63   PRICE $ 800.00 
001761 1928-S MS64   PRICE $ 1750.00 
001762 1928-S MS63   PRICE $ 725.00 
001763 1934 MS64   PRICE $ 500.00 
001764 1934-D MS63   PRICE $ 400.00 
001765 1935 MS64   PRICE $ 390.00 

SILVER EAGLES  
Take 30% off under this header only 

001766 1998-S MS62   PRICE $ 110.00 

EISENHOWER DOLLARS Silver  
Take 40% off under this header only 

001767 1971 MS63   PRICE $ 11.00 
001768 1971-D MS63   PRICE $ 12.00 
001769 1971-S PF68 DC   PRICE $ 30.00 
001770 1972-S PR70 CAM SGS Slab   PRICE $ 45.00 
001771 1972-S MS67   PRICE $ 45.00 
001772 1973 MS63   PRICE $ 15.00 
001773 1973-S Clad Proof 68 DC   PRICE $ 20.00 
001774 1974-S 40% Silver MS65   PRICE $ 20.00 
001775 1776-S-1976 Proof 68 DC Thin Letters  PRICE $ 25.00 
001776 1976-D Type II C-N Clad MS65 PCI Slab  PRICE $ 30.00 
001777 1976-S MS65 Type I, Silver Clad PCI Slab  PRICE $ 25.00 

BROWN BOX PROOF IKES 
001778 1973-S 50% Silver MS65   PRICE $ 25.00 

SACAGAWEA 
001779 2007-S Proof 69 DC   PRICE $ 15.00 

COMMEMORATIVES  
Take 30% off under this header only 

001780 1776-1926 American Independence MS63  PRICE $ 125.00 

COMMEMORATIVES 50 CENTS  
Take 30% off under this header only 

001781 1892 Columbian Half MS64   PRICE $ 175.00 
001782 1893 Columbus MS63   PRICE $ 75.00 
001783 1923-S Monroe Half   PRICE $ 110.00 
001784 1925 Stone Mountain MS65 Numistrust Corp Slab    
 PRICE $ 225.00 
001785 1925 Stone Mountain MS64   PRICE $ 125.00 
001786 1939-S Arkansas MS64   PRICE $ 400.00 
001787 1951 Booker T. Washington MS64  PRICE $ 40.00 
001788 1962-D Washington half MS69 govt box  PRICE $ 15.00 
001789 1993 James Madison Bill of Rights silver half govt pak MS65 
  PRICE $ 18.00 

MODERN COMMEMORATIVES HALVES  
Take 30% off under this header only 

001790 1982-S Washington half Proof 69 DC govt box  PRICE $ 20.00 

COMMEMORATIVES-$ 1.00 SILVER  
Take 30% off under this header only 

001791 1986-S Silver Ellis Is Proof 70 INB Slab  PRICE $ 30.00 
001792 1993 Jefferson $ MS67   PRICE $ 30.00 

TERRITORIAL & STATE ISSUES 
Take 30% off under this header only 

001793 1883 Hawaii Ten Cent Fine 15 Choice  PRICE $ 65.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

U. S. MISCELLANEOUS  
Take 30% off under this header only 

001794 MYSTERY LOT - Grouping of at least one sound $50 coin - plus 
odds and ends - may contain some slabs, proof sets, errors, etc.  Whatever 
we find that’s in our way! SUGG. BID 80.00 to 90.00 
  PRICE $ 75.00 
001795 2007 $1 George Washington MS66 ICG Slab Mint Error Missing 
Edge Lettering   PRICE $ 25.00 

ERRORS 
Take 30% off under this header only 

001796 Lincoln Mem Cent 90% off center   PRICE $ 25.00 
001797 1999 Lincoln Mem Cent 30% off center  PRICE $ 15.00 

 
 

SILVER EAGLES 
Take 30% off under this header only 

001799 1999 cased and colored   PRICE $ 100.00 
001800 2000 cased and colored   PRICE $ 100.00 

PROOF SETS IN OFFICIAL GOV'T PACKAGING 
UNLESS O/W INDICATED  

Take 30% off under this header only 
001801 1982-S   PRICE $ 8.00 
001802 1999-S & Quarters   PRICE $ 15.00 
001803 2000-S & Quarters   PRICE $ 12.00 
001804 2001-S & Quarters   PRICE $ 17.00 
001805 2002-S & Quarters   PRICE $ 15.00 
001806 2003-S & Quarters   PRICE $ 13.00 
001807 2004-S & Quarters   PRICE $ 18.00 
001808 2005-S & Quarters   PRICE $ 13.00 
001809 2006-S & Quarters   PRICE $ 14.00 
001810 2007-S & Quarters & Presidential $'s  PRICE $ 31.00 
001811 2008-S & Quarters & Presidential $'s  PRICE $ 50.00 
001812 2009-S & Quarters & Presidential $'s & Lincoln Cents   
 PRICE $ 52.00 
001813 2010-S & Quarters & Presidential $'s RETAIL 61.00 
 NET PRICE $ 61.00 

PROOF SETS Take 30% off under this header only 
001814 1976-S   PRICE $ 12.00 
001815 1981-S Clear S Type II   PRICE $ 275.00 
001816 1982-S   PRICE $ 8.00 

SUPPLIES - NO DISCOUNT 
001000 Small box of 11 assorted color capital plastic holders, 
 "CC" dollars-proof sets- comm dollars, etc & snaptite holders  
with colored ring, inserts (about 10) total retail over $100  
SUGG. BID 20.00 to 30.00  PRICE $ 25.00 
001001 Almost new capital plastics white board for walking  
liberty half dollars from 1936 to 1947-D 33 slots, 10x14 with  
box RETAIL 80.00  PRICE $ 38.00 
001002 Brand new pack of 300 2x2 plastic coin flips  
RETAIL 25.00  PRICE $ 10.00 
001003 25 2x2 clear plastic holders for dollars.  Look brand  
new RETAIL 20.00  PRICE $ 10.00 
001004 Four Wayte Raymond coin boards for large cents (24  
holes each) all in excellent condition except first one which is  
shoddy. 4th board is blank for varieties  PRICE $ 17.00 
001005 Used Capital Plastic 30 hole plastic board for "US Half  
Cents 1794-1857". Non dates as new in box PRICE $ 10.00 
001006 Used Capital Plastic 21 hole plastic boards for "Large  
Cents 1794-1814". Non dated as new in box PRICE $ 10.00 
001007 Used Capital Plastic 22 hole plastic board for "Large  
Cents 1836-1857". Non dated as new in box PRICE $ 10.00 
001008 3 small Capital Plastic Coin boards (5"x7") Copper coins 
-cent to 2c-11 hole, Nickels 10 holes (5x5), Small silver half  
dimes and dimes 14 holes  PRICE $ 20.00 

US. & Foreign Coins 

Check out our Catalog Online ! 
LARGER type size- 

Zoom as large as you’d like! 
www.jreevesandcompany.com 

SMALL SIZE SILVER CERTS  
003000 FR1621 1957B $1.00 Silver Cert Crisp PRICE $ 8.00 

FINANCIAL & EPHEMERA PAPER 
003001 Erie Canal tug boat receipts 1870-1880 for barge towing 
Albany/NYC 8 mostly different different some w/ vignettes 
 PRICE $ 10.00 
003002 Wholesale lot of 12 Erie Canal tug boat receipts for 
towing barges 1870-1880. Dups up to 5 each some with vi-
gnettes  PRICE $ 9.00 

STOCKS & BONDS CERTIFICATES 
003003 Dealers lot of 25 different stocks 1950's to 1970's 
famous companies and household names. Includes oils, rail-
roads, utilities, etc. A profitable piece of American financial 
history which has retail prices from $2-$10 each. PRICE $ 40.00 

U. S. MISC. CURRENCY 
003004 "Small Size US Paper Money" Oakes and Swartz 1997 
2nd edition new condition  PRICE $ 12.00 
003005 RN-W2 on 1869 bond of Flint and Pierre Marquette RR 
Co. Bond is large, highly suitable for framing, and has 16 
remaining coupons.  PRICE $ 95.00 

MISCELLANEOUS PAPER ITEMS 
003006 1834 reciept for payment for work at New Jersey State 
Prison  PRICE $ 7.50 
003007 20 receipts for barge towing on Erie Canal 1870-1880. 
Mostly different some with vignettes.  PRICE $ 30.00 
003008 Over 60 mostly different 1873-4 invoices to Vermont 
and Mass RR (or subsidaries) for supplies goods and services. 
 PRICE $ 35.00 

FINANCIAL PAPER 
003009 5 diff RR stocks plus 2 bonds all have engraved RR 
vignettes  PRICE $ 25.00 
003010 Six diff Railroad bonds (some payable in gold) all with 
RR vignettes   PRICE $ 30.00 
003011 8 diff Railroad bonds (majority payable in gold) half are 
$5,000 and $10,000 all are engraved w/ RR vignettes most 
depicting steam engines  PRICE $ 40.00 
003012 4 different RR $10,000 bonds (most payable in gold). 
All with attractive steam engine vignettes. NY Central and 
Hudon River, Lake Shore and Michigan Southern, Boston and 
Albany, NY and Harlem.  PRICE $ 22.00 
003013 39 different older checks mostly turn of the century 
Western Mining.  PRICE $ 12.00 

 
 

003014 Dealers lot of 24 Idaho Mining Company checks. Most 1906-
1925. Ten different no more than 3 each. PRICE $ 13.00 
003015 8 early Montana checks and reciepts all with vignettes Yellow-
stone Geyser, train, etc. Some territorial (pre statehood) PRICE $ 20.00 
003016 11 diff early Montana 19th century (with imprinted revenue 
stamp) turn of the century to 1930s. All have attractive vignettes mostly 
issued. Includes old car (1930 Buick?)  PRICE $ 18.00 

CHINA 
003017 1924 10 Yuan Bank of China Shanghai p62 Good  
 PRICE $ 100.00 
003018 1925 10 cents Foreign Banks S595 VG PRICE $ 15.00 
003019 1926 5 Yuan Bank of China Shanghai black sigs p66a VF  
 PRICE $ 175.00 
003020 1926 5 Yuan Bank of China Shanghai black sigs p66 Fine  
 PRICE $ 80.00  
003021 1926 5 Yuan Bank of China Shanghai red sigs p66b VG  
  PRICE $ 40.00 
003022 1927 10 cents Bank of Communications p142 VF PRICE $ 
300.00 
003023 1927 5 Yuan Bank of Communications Shanghai p146B Good 
 PRICE $ 25.00 
003024 1933 20 cent Kiangsu Farmers Bank w/ O/P control characters 
S1192 VG  PRICE $ 25.00 
003025 1933 $5.00 Canton Municipal Banks S.2279 XF PRICE $ 50.00 
003026 1933 $10.00 Canton Municipal Bank red serial #s S.2280b VF or 
better  PRICE $ 150.00 
003027 1933 $10.00 Canton Municipal Bank blue serial #s S.2280c VF 
 PRICE $ 150.00 
003028 1935 10 cents Kwangtung Provincial Bank. Local currency S2436 
UNC  PRICE $ 10.00 
003029 1935 5 Yuan Farmers Bank p458 VF PRICE $ 30.00 
003030 1941 50 Yuan Central Bank of China p242 Fine PRICE $ 17.00 
003031 1942 10 Yuan Central Bank of China p245 #7 sig UNC  
  PRICE $ 17.50 
003032 1942 10 Yuan Central Bank of China p247 VF PRICE $ 30.00 
 

003033 1942 20 Yuan Central Bank of China p248 VF PRICE $ 35.00 
003034 1942 50 Yuan Bank of Communications p164b VG  PRICE $ 30.00 
003035 1942 100 Yuan Bank of Communications p165 VF  PRICE $ 90.00 
003036 1942 100 Yuan Central Bank of China p249 Fine PRICE $ 10.00 
003037 1944 100 Yuan Central Bank p258 XF PRICE $ 75.00 
003038 1944 100 Yuan p260 VF  PRICE $ 35.00 
003040 1945 100 Yen Hong Kong Military issue m30 UNC PRICE $ 10.00 
003041 1945 2000 Yuan p301 UNC  PRICE $ 40.00 
003042 1947 5,000 Yuan Central Bank of China p310 XF PRICE $ 17.50 
003043 1948 50 Yuan Central Bank of China p403 UNC PRICE $ 10.00 

CHINA-PUPPET BANKS 
003044 1938 10 cents Fed Reserve Bank J52 Fine  PRICE $ 50.00 
003045 1939 1 Yuan Red Reserve Bank of China J61 PRICE $ 50.00 
003046 1940 10 Fen Fed Reserve Bank of China J48b UNC PRICE $ 10.00 
003047 1942 500 Yuan Central Reserve Bank J15a w/ watermark XF  
 PRICE $ 35.00 
003049 1944 100 Yuan Central Reserve Bank J29 XF PRICE $ 25.00 
003050 1945 100 Yuan Fed Reserve Bank J89 VF PRICE $ 120.00 
003051 1945 5,000 Yuan Central Reserve Bank J41 XF PRICE $ 100.00 
003052 1945 5,000 Yuan Central Reserve Bank J40 VF PRICE $ 60.00 

ECUADOR 
003053 1976 20 Sucres p110 XF  PRICE $ 12.50 

FRANCE 
003054 1929 5 Francs p72d XF  PRICE $ 90.00 
003055 1943 100 Francs p105 VF  PRICE $ 150.00 
003056 1996 200 Francs 3 sigs p159b scarcest variety XF PRICE $ 50.00 

GB-BRITISH ARMED FORCES 
003057 1948 5 Shillings 2nd series red serial # punched as usual M20 UNC 
 PRICE $ 25.00 

JAPAN 
003058 1944 5 Yen p55 VF  PRICE $ 35.00 
003059 1955 10 Yen p77 VF  PRICE $ 75.00 

SINGAPORE 
003060 1972 $10.00 p3c XF  PRICE $ 125.00 
003061 1979 $20.00 p12 VF  PRICE $ 40.00 

ZAIRE 
003062 1991 20,000 Zaires SPECIMEN p39s  PRICE $ 60.00 
003063 1992 200,000 Zaires SPECIMEN p42s PRICE $ 60.00 
003064 1993 10 Nouveaux Zaires SPECIMEN p54s PRICE $ 40.00 
111222 ONE POUND of mostly currency holders of all sizes. Some single 

holders as well as pages, most appear brand new. Approx retail if new 
$25.00 SUGG. BID 8.00 to 10.00 PRICE $ 10.00  
 

U.S. & Foreign Currency 

U.S. Currency Take 30 % off  Foreign 
Currency Take 50% off  


